

Вырезка из газеты
СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

31 МАЯ^{от} 1953

Ставрополь

Газета №

К ГАСТРОЛЯМ ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

В Ставрополе заканчиваются гастроли краевого театра музыкальной комедии. За месяц артисты показали трудящимся краевого центра 13 пьес. На 42 дневных и вечерних спектаклях побывало 23.290 зрителей. Репертуар театра обогатился

пьесами «Суворочка» «Голубой гусар», «Трезвита», «Хрустальный башмачок», «Кото и Котэ», «Холопка», которые пользовались наибольшим успехом у ставропольцев.

С 4 июня театр выезжает на Кавказские минеральные воды.